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Exemples (fuite de la séance 5)

① Yo Xn ind de bi 6310). On s'intéresse an parametre go) = 0CL0) dont

l'estimateur naturel est- Xn[l-Xn). Poor calculer son biais, on a ru

que
#(72)=f

#Xiet

or
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#(xi) (xj) Ai i = j , car alors Xi est indépendante
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k- 1 MPi

= (n4-4) = +&ee Il y a n - n points rouges
qui corres pondentaux couples

Alors- cirf) t.g . if. et ifj

#(g) = (<-( n) = (en) - (74) = 0 -(au
Par suite

,
le biais de 4 en 0 vent :

Bg(b) = (g) - g(0) = (9) - 0(1 -0) = 0-Oranolo-0-+o--
no + no2

=

e

et est donc biaise





On applique CS avec = = 11-0x et z= 1 :
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Or
,

#((1-0 *a) 2) = 0 )(E -Fn))
On a (X) car x

- ~gof(26 Famille TDI) d'où comme Xin go :

#(EN) = (1Xi)=1 # (xi)=
Alors

#((-0F(4 = ** ((#(*) - **))= var (*n) = var[Xi)
= var(xi) =A2 Van (xi)

,
car te:Ya in dépendantsse

=&L var(X1) car Xe.. Xu de même ie

= ver(x)=10 car X
, ~Glo) , of ferille T










